
Охорона птахів. 
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Як уже зазначалося, птахи є для людини надзвичайно 
корисними хребетними. Проте з кожним роком все більше 
видів птахів зменшується за чисельністю, поширенням, 

багато які стають рідкісними або зовсім зникають на великих 
територіях (на сьогодні повністю зникло близько 200 видів). 
Для того, щоб запобігти зникненню птахів, їх треба охороняти. 
Мало занести той чи інший вид на сторінки Червоної книги, 
прийняти закон про охорону тварин або певних видів птахів - 
треба вивчати птахів, знати їхні потреби щодо навколишнього 

середовища наприклад
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Шуліка рудий Гніздиться здебільшого на правобережжі (Полісся, Лісостеп) і 
в Карпатах. Селиться на узліссях і галявинах старих високостовбурних 

листяних і мішаних лісів, поруч із відкритими місцевостями. Хижак, живиться 
також падаллю і покидьками. Зникає через вирубування старих лісів, 

безпосереднє винищування людиною та посилення непокоєння. Занесений 
до Європейського Червоного списку.
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• В Україні особлива увага приділяється охороні 
видів птахів, яких занесено до Червоної книги 
України. Заради збереження багатьох рідкісних і 
зникаючих видів створюються природні 
заповідники, заказники (напр., Чорноморський 
заповідник, заповідник «Лебедині острови», 
Липовецький орнітологічний заказник, що на 
Черкащині). Рідкісних птахів розводять у 
вольєрах і випускають потім на волю, у природні 
для них умови життя (напр., так розводять деяких 
хижих птахів в Одеському зоопарку). Багато 
робиться і для збереження звичного середовища 
їхнього проживання (напр., ліси, озера, болота, 
степи). Людина допомагає птахам, розвішуючи 
штучні домівки, лаштуючи спеціальні платформи 
для пташиних гнізд. Важливо також 
підгодовувати пернатих у скрутні часи, як-от 
узимку. 
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Червона книга України — анотований та ілюстрований перелік рідкісних видів та 
підвидів, що знаходяться під загрозою зникнення на території України, і підлягають 
охороні; основний документ, в якому узагальнено матеріали про сучасний стан 
рідкісних, і таких, що знаходяться під загрозою зникнення, видів тварин і рослин, на 
підставі якого розробляються наукові і практичні заходи, спрямовані на їх охорону, 
відтворення і раціональне використання.
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БІЛЬШІСТЬ ПТАХІВ Є ПЕРЕЛІТНИМИ. ТОМУ ВАЖЛИВО РОЗВИВАТИ 
МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО, ЩОБ ГНІЗДОВИХ ПТАХІВ УКРАЇНИ 
ОДНАКОВО ДОБРЕ ОХОРОНЯЛИ В УСІХ КРАЇНАХ, ДЕ ВОНИ ЗИМУЮТЬ І 
КУДИ ПЕРЕЛІТАЮТЬ. З МЕТОЮ ОХОРОНИ ПТАХІВ ВСТАНОВЛЮЮТЬ 
СУВОРО ОБМЕЖЕНІ ТЕРМІНИ ПОЛЮВАННЯ, ЗОКРЕМА 
ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ ПОЛЮВАТИ НА ПТАХІВ ПІД ЧАС ЇХНЬОГО 
РОЗМНОЖЕННЯ. ОХОРОНЯЮТЬ ПТАХІВ В УКРАЇНІ, ЯК І В ІНШИХ 
КРАЇНАХ, НЕ ТІЛЬКИ ДЕРЖАВНІ УСТАНОВИ, А Й ГРОМАДСЬКІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ. СЕРЕД ТАКИХ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
НАЙБІЛЬШОЮ Є ТОВАРИСТВО ОХОРОНИ ТА ВИВЧЕННЯ ПТАХІВ 
УКРАЇНИ (ПРИ КАФЕДРІ ЗООЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. 
Т.ШЕВЧЕНКА; ПОШТОВА АДРЕСА ТОВАРИСТВА - М. КИЇВ - 187, А/С 161), 
ЯКЕ ОХОЧЕ СПІВПРАЦЮЄ З ШИРОКИМИ ВЕРСТВАМИ НАСЕЛЕННЯ05.11.2015



• Баклан чубатий (Phalacrocorax aristotelis)
Зникаючий
Осілий, кочовий. В Україні рідкісний 
гніздовий птах на морському узбережжі 
Криму (півострів Тарханкут, південного 
узбережжя, півдня Керченського 
півострова). Гніздиться близько 850—900 
пар, у т. ч. бл. 500 пар на Тарханкуті.

• Найменший ризик
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